AITERSON & DOTEDRY CO. То, что актом ра оломаль свое отарий репертуар — это бесспорная истина, но еще А.В. Тунктарский метко вправился, что "поставить театр вверх дном не значит еще сездать реперсовний театр". Кенечно, такая помка была необходима, и нем скоров актубатри перещли на ночьй репертуар, тей дуаша ил ник. Только расста над новым словесным материалом дала возможность актерской мессе устоить новие спожические и театральна далики. По век беда в том, что при таком формированном пареходе в темтра неменять в соми постановкам принцип ислем постановкам принцип в респектов принципом на солетского зрителя, ни солетскую общественность не удовлетноришь. В соходим установка на качественно удучшение репертуара, установка в надолго", настало время для этой работи видежнуть лодей маркопотски-образованник, знакомых с драматургией и театральной культурой.

Второй вопрос: в каком плане должен отроиться репертуар актеатров? Партийное совещание поставиле актеатрам двуствиную задачу: с одной сторо ин, разрасотка согременного репертуара и духе задач пролетариата и содействия социалистической перестройке общества, и, с другой — "умелого поспользенания культурного наследия" Все это "в социально-значимой кудожественной сорме". Таким образом, выс. репертуар распадается на два чикла: современный, с социальным уклоном, и классический.

не меньше, да дучие" не более 5-6 новы постановок для каждого театра. Учитнвая еще слабость советской драматурии и хрупкость художественного ринка и неи збежности пьес се вонного художественного чать 2-8 капитальных постановки, чтоси долго обогащать свой репертуар шки современных пьес надо исотроить чтося отразить в них намостве крупине социальные группи ровки; расмий класс, крестьинство и город скур интеллигенция. В этот же цики долги войти пьеси, вскрывающие противоречия капитанизма на Занаде. Интересен вопрос с так назнавемним историческими" ньесами. Пужно вин не и по включать их в репертуар актеатров? Нам думается, что нужно, но сожарению, не мотря на обиим нового исторического материала, ни слеой исторической пьеси с марк спотским истолкованием пока еще нет. В нажу тем, под острим научним пока не пока в пределения под острим научним пока в пределения пока в пока в пределения пока в пределения пока в пок окальнемем сколько бидо он развенчано поторических фотиней, какур-би отремную просветительную роль могли сигразаки. Поетому в своем плане актеатри должен поставить неред сост разработку хоти он одной изучной исторической пьеси. Цики классических пьес также имеет огромное просветительное и культурное значение, особенно для молодомо населения.

кроме того, сик двот везможность актеран ноддерживать срое мастерство,
драматургам — хорошую практическую школу мой еще нет ни одной сотекой пьесы, которая разнизась он пьесым чехова или Горького. Запас
мровой и русской классики неисчернаем ри пумчивом к нему отношении
всегда можно внорать несколько пьесь историе он но своему внутреннему оправному замислу импонировали совращенности. В последнее время про-лидется какое-то не здоровое и не грамочное отношение к классикам и ока опкатуривание их идей. Не избежали этого и актеатри, котя он в "Горе от ума". Надо классиков взять под зашиту и актеатри в этом деле должни быть вастрельшиками. Последний вопрос о привлечении актеатрами к овоей работе советских драматургов, писателей и компоситоров. Актеатри дсяжни принять все мери, чтобы сплотить вокруг себя советских писатеработой, привлекать к обработке драматургического материала.

Расчистив и сломав свой старий ренертуар, актеатри только при всех вишеперечислениих условиях могут уснавно разрешить в своем репертуарном отроительства поставление для ных партсоващанием задачи и удов детрорить повысившиеся требования современного рабочего врителя. р